



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6861.**

Benyújtás dátuma: **2019-07-12 11:38**

Parlex azonosító: **77Q8I7DP0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Nunkovics Tibor (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Bártfai-Mager Andrea, tárca nélküli miniszter (nemzeti vagyon kezeléséért felelős)**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Meddig hever romokban a szarvasi Tessedik tanya?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

„Sokan talán még a szarvasiak közül sem tudják, hogy a város belterületén, a Vajda Péter utca legvégén ma is áll az az épület, amelyben Tessedik Sámuel 1780-ban megnyitotta az ország első gazdasági iskoláját. A várostól kapott hathektáros területen saját költségén építtette fel az iskolát. Kialakított egy gyakorlókertet is, ahol diákjai elsajátíthatták a földművelés csínját-bínját. Ezen a szikes földön a világon elsőként végzett talajjavítási kísérleteket – homokkal, égetett téglatormelékkel, mésszel és sárgafölddel.” – írja a hir6.hu.

Mára azonban borzalmas állapotba került az épület. Korábban még szolgálati lakások is funkcionáltak benne, hiszen az Öntözési Kutatóintézet kutatói laktak benne. Nem mellékesen jó lenne, ha ma is lennének ilyen kutatók.

A szarvasi önkormányzat régóta szeretné az ingatlant megszerezni az államtól, hogy végre gondos gazdára lelhessen. Ezt most csak részben biztosította számukra a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. hiszen tulajdonjog helyett, vagyonkezelői joggal ruházták fel az önkormányzatot.

„Mint kiderült, a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. egy kész szerződést küldött a város vezetőinek. Ebben az áll, hogy a műemlék-épület fenntartásának teljes felelőssége a várost terhelné, azt viszont nem engedi meg az állam, hogy a fenntartásba és működtetésbe civil szervezeteket is bevonjanak. Márpedig a városvezetők éppen ilyen módon – azaz a helyi civil szervezetek bevonásával -, szeretnének újra életet lehelni az egykoron virágzó gazdaságba. A Tessedik Sámuel Kertbarát Kör már jelezte is, hogy vállalná az kert rendbe hozatalát, beültetését és gondozását. Jelezte együttműködési szándékát a Szarvasi Város- és Környezetvédő Egyesület és más civil szervezetek is.

Születtek elképzelések arra vonatkozóan is, hogy egyfajta múzeumot rendeznének itt be, ahol bemutatnák például a korabeli mezőgazdasági eszközöket is. Rendezvények (például lekvárfőzések) helyszínül is szolgálhatna az épület, s szeretnék azt bekapcsolni a város turisztikai vérkeringésébe.” – írja tovább a hir6.hu.

A jelenlegi helyzet tehát minden, csak nem jó! Remélem nem Tiborcz gazda szándékozik erre is lecsapni és az önkormányzattal akarják addig is a munka javát elvégeztetni.

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, elképzelhető-e Ön szerint, hogy tulajdonjogot kapjon a szarvasi önkormányzat a Tessedik tanya kapcsán?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2019. július 10.

Tisztelettel,

Nunkovics Tibor

országgyűlési képviselő